

Teetime

Nr 3 2006

Årsmötesnummer





TeeTime

Klubbtidning för
Karlskoga Golfklubb

Postadress
TeeTime
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga

E-post
teetime@kgagk.se

Ansvarig utgivare
Bosse Spåre

Redaktör
Urban Östblad

Medhjälpare
Susanne Björk

Annonsbokning
klubbchef@kgagk.se

Tryckeri
Karlskoga Grafiska

Omslagsbild
Marcus Grimstad

TeeTime är en klubbtidning som framställs av en ideellt arbetande redaktionsgrupp.

TeeTime ansvarar inte för insänt ej beställt materiel i form av text och bild.

Redaktionskommittén förbehåller sig rätten att redigera insänt materiel.

Välkommen till årsmöte den 28 november

Dagordning vid årsmötet som kommer att hållas tisdag 28 november klockan 19.00 i Nya Saga-bion (gamla Folkets Hus).

Mötets öppnande

- 1) Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt
- 2) Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera mötesprotokollet
- 3) Fastställande av röstlängd för mötet
- 4) Fastställande av föredragningslista
- 5) Val av ordförande och sekreterare för mötet
- 6) Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner
 - Beslut om förslag om Spelrätter
 - Beslut om ändring av klubbens Stadgar mht ovan
- 7) Fastställande av medlemsavgifter, medlemslån, mål och verksamhetsplaner samt budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret.
- 8) Val av:
 - klubbens ordförande tillika ordförande i styrelsen, för en tid av 1 år
 - två ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år
 - 2 suppleanter till styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år
 - 2 revisorer jämte suppleant för en tid av 1 år. (I detta val får styrelsens ledamöter ej delta)
 - 3 ledamöter till valberedningen för en tid av 1 år. Årsmötet väljer ordförande och 1 leda mot. Styrelsen utser 1 ledamot.
- 9) Övriga frågor

KAFFE!

Ordförande har ordet

Nu när det åter dags att sammanfatta och utvärdera.

Då detta blir min sista "Ordföranden har ordet" är det kanske på plats att försöka sammanfatta och utvärdera, men det tänker jag överlåta till er andra. Jag kommer att synas här då och då i ytterligare ca två år, men mitt golfspel kommer mer och mer att bli i närregionen av mitt nya hem i Höganäs i Skåne. Jag vill bara konstatera att det har varit roliga år, med många stora frågor och som alltid, då man tittar bakåt, känns det som i går och framtiden känns lång och utmanande.

En del för klubben viktiga frågor har vi tillsammans löst, riktlinjer för framtiden finns också utstakade och dokumenterade i klubbens Verksamhetsplan, men många viktiga frågor och utmaningar återstår. Spelrätter, samarbete med de andra klubbarna i regionen för att skapa mervärde för våra medlemmar är några viktiga frågor.

Andra stora frågor är: Är golfboomen över? Förra året innebar en stor minskning i Sverige av tillflö-



det av nya golfare. I vår region har det varit en marginell minskning. Vad innebär detta på lång sikt? Den ekonomiska utvecklingen i vårt närområde påverkar golfverksamheten genom att vi får svårare att få sponsorer och att företagsgolfsen minskar, vilket också kan bli ett ekonomiskt avbräck. Jag har tagit upp de här frågorna tidigare för att peka på betydelsen av att vi kan och måste fortsätta att driva vår verksamhet effektivt och

konkurrensmässigt och på så sätt skapa goda förutsättningar för våra medlemmar och deras golfspel. Jag är övertygad om att Karlskoga GK står stark inför framtiden, om vi alla goda krafter i förening lyckas vårda våra kärnvärden.

Klubbens själ och uppgift och våra kärnvärden är detta

Klubbens ekonomiska ryggrad är de vanliga motionsspelarnas årsavgifter och insatskapital/Spelrätt. Klubbens verksamhetsmässiga ryggrad är dels våra duktiga anställda, som ger oss en fungerande och välskött bana med övningsområden, klubbhus och reception, dels restaurangen och Pro/shop samt inte minst alla frivilliga krafter som fyller anläggningen med verksamhet, värme och gemenskap.

Ett väl fungerande samspel mellan anställda, krögare, Pro/shop, frivilliga och medlemmar är ett livsvillkor, som vi måste lägga ner mycket tid och kraft på för att säkerställa att det fungerar. Därutöver skall vi sträva att vårda vårt kapital, genom att successivt utveckla banan så att den fortsätter att möta medlemmars och inte minst idrottens krav. En god grund finns lagd i "Utvecklingsplanen" för klubben. Men vi måste också se till att ha en ekonomi som ger utrymme för investeringar.

Jag vill avslutningsvis tacka alla som stöttat och deltagit i styrelsearbetet under de gångna åren. Jag/vi är alla stort tack skyldiga till alla kommittéledarmöter som utgör drivstenarna i vår golfklubb. Ett stort tack också till anställda och samarbetspartners/Sponsorer. Tack alla medlemmar som stöttat mig under dessa år! Jag önskar Karlskoga GK och dess medlemmar lycka till i framtiden!

Keep swinging!
Tack för förtroendet.

Bengt Svensson

Resultat från KM 2006

Herrar

1 Peder Johansson	74-75-70	219
2 Johan Johansson	73-72-75	220
3 Jan Karlsson	74-76-74	224

Herrar 35

1 Henric Johansson	76-83	159
2 Per-Åke Gustafsson	81-78	159
3 Anders Johansson	80-80	160
3 Stefan Leandersson	79-81	160

Henric Johansson segrare efter sårspel

Herrar 45

1 Peder Johansson	74-75	149
2 Jan Karlsson	74-76	150
2 Torbjörn Täpp	73-77	150

Herrar 55

1 Thomas Palmberg	77-80	157
2 Stefan Hallberg	81-79	160
2 Lennart Eriksson	82-78	160

Juniorer

1 Markus Olsson	74-74	148
2 Kristoffer Pettersson	78-74	152
3 Henrik Edhall	78-77	155

Foursome

1 Mattias Ringman	76-77	153
Johan Johansson		
2 Kristoffer Pettersson	81-78	159
Mattias Olsson		
3 Per Moberg	80-81	161
Henric Johansson		
3 Bo Einarsson	80-81	161
Lennart Eriksson		

Match

1 Johan Johansson

Klubbchefen har ordet

Ännu en säsong har gått, jag tycker den började nyss . . .

Det har varit ett år som började sent, vi var ute och mätte snödjupet, för att se att våren faktiskt närmade oss. När den väl kom, så var den kall och det kom mycket regn. Banan var i bedrövligt skick, då den fått övervintra under miserabla omständigheter. Se mer under Greenkeepern har ordet.

Året som gick innebar lite nya projekt, bl a speltempoprojektet, som fått både ris och ros, men mest ros – både från gäst och medlem. Det blev ett positivt resultat, totalt sett över säsongen. Vi planerar att fortsätta med projektet nästa år. Många klubbar i Golsverige har samma problem som vi och alla tycks vara eniga om att man ska göra något. Vi på Karlskoga Golfklubb har anammat problemet och gör något åt det.

Klubbvärdar på helger är också något som har fallit väl ut och som förhoppningsvis kan vara en del av verksamheten nästa år. Många av våra äldre trogna, duktiga medlemmar ställer upp i ur och skur och



jag välkomnar nu er runt 40-50-strecket att dra ert strå till stacken. Vore kul med lite nya ideella krafter i organisationen.

Arbetet med den nya Hemsidan har nu börjat på allvar och i skrivandes stund är med förhoppning att den kommer att vara färdig i januari.

Samarbetet med Kristinehamn har nu kommit till ett skarpt läge, där vi kommer att ha en gemensam maskinpool, vilket innebär mindre kostnader jämfört med att hyra

dess maskiner. Om spelrätter blir infört, kommer även de medlemmar som konverterar att få spela fritt på Kristinehamns golfklubb. Äventyrsgolfen blev en succé, som kommer att fortsätta nästa säsong. De som gick kursen 2006 kommer att få information från Juniorkommittén om aktiv träning under 2007.

Än så länge är det inte lugnt på klubben, då vi arbetar för fullt med budget, planer inför nästa säsong och mycket mer. Det enda som nu saknas är Ni medlemmar! Vi har nedräkning, om ett halvår drar vi igång igen!

Sist men inte minst vill jag tacka Bengt, vår avgående ordförande, för allt stöd och all erfarenhet som han har delgivit och vill samtidigt passa på att önska honom lycka till i den skånska myllan! Lägg tillbaka torvorna . . .

Marcus och jag tackar för säsongen 2006 och ser fram emot 2007 samt med en önskan om en skön och vit jul och ett gott nytt år!

Susanne

Medlemsavgift och spelavgift

På kommande faktura kommer du att se minst två avgifter, en medlemsavgift och en spelavgift. Detta innebär i sig inget nytt, utan ett förtydligande om vad som ingår i avgiften.

Du kan vara medlem i en idrottsförening utan att vara aktiv idrottare. Denna avgift gäller alla som är medlemmar i Karlskoga Golfklubb.

Sen har man en årlig spelavgift/årsavgift/spelrättsavgift, beroende på om man ska vara fullvärdig, höst/vår- eller vardagsmedlem. Engångssumman som betalas vid inträde i klubben är kapitalinsats/

Köp av spelrätt, som är beroende på vad man väljer för medlemskap och i vilken bana.

Detta förfarande har alla idrottsföreningar i RF och är egentligen inget nytt, utan det är golfare som inte har haft detta system. Enligt RF ska man skilja på de olika avgifterna i fakturan.

Totalsumman blir den samma som vi har haft förut, (+ den årliga ökningen) bara att vi delar upp den. Det som föreslås på årsmötet är att för alla blir Medlemsavgiften 100 kr + aktuella årsavgifter (spelavgift, bagskåp, passiv etc).

Susanne Björk

Glöm inte hemsidan
www.kgagk.se
där nyheterna finns!

Greenkeepern har ordet

Samarbete mellan Karlskoga GK och Kristinehamns GK.

Vad finns det för fördelar med samarbete mellan klubbarna på bansidan?

Vi har bildat en maskinpool, ett samarbetsavtal med gemensamma maskiner.

Det träder i kraft vid årsskiftet och innebär att vi har tillgång till en grävmaskin en kedjegrävare och en Verti-Drain djupluftare. Sedan tidigare har klubbarna gemensamt en hjälpsåmaskin.

Det är meningen att vi ska investera en maskin årligen och det är i maskiner som inte används i den dagliga skötseln utan används mera sällan, men har stor betydelse för att förbättra skötseln på banan.

Några exempel på sådana maskiner som kan ingå i maskinpoolen är en *fairwayräfsa*, som krattar ytan på våren och hjälper till att få igång gräsväxt tidigare, ett *kassettsystem* till greenklippare, som möjliggör hjälpsådd, spikning och vertikal-skärning, en *lovuppsamlare*. Vi har upprättat en långtidsplan för maskininvesteringarna.

Vad innebär detta i praktiken för arbetet på banan?

Med tillgång till grävmaskin och kedjegrävare, möjliggör det att vi kan börja dränera banan på ett riktigt sätt samt göra renoveringsarbeten t ex bunkrar, tee

m m Vi kan rensa ur diken, som växt igen och plocka bort stenar som stör klippningsarbetet.

Verti-drain luftaren innebär att vi inte behöver investera i en ny.

Återblick på året som gick

Vi har i princip 3 olika skadeproblem som vintern kan ställa till med.

SNÖMÖGEL bildas av svampsporer som fäster på gräset. Det kan uppstå under sommartid, men då brukar angreppen inte vara så stora. Det är senhöst vid fuktigt väder och under snö på otjälad mark som möglet trivs bäst. Snömögel bekämpas med kemikalier.

FRYSTORKA bildas när marken är tjälad och snöfri. När det är kallt och blåsigt väder, vid barmark, orsakar det frostsador.

Tidig på våren, när värmen kommer, solen skiner och gräsplantan sitter i tjälad mark, innebär det att allt vatten i bladen släpps ur och plantan torkas ur s k frystorka. Att täcka med växtduk på våren kan hjälpa till att hålla plantan fuktig.

ISBRÄNNA är den tredje orsaken till vintersador.

Det orsakas av att ett istäcke bildas och ligger som ett lock över gräset. Ligger detta istäcke för länge kvävs gräset. Det blir ett helt syrefritt klimat i marken och det bildas svavelgaser, som tar död på gräset. Även de mikroorganismer som behöver syre för att leva, dör ut.

De gräsarter som vi har på våra greener är två stycken, nämligen krypven och vitgröe, där krypvenen tål ett istäcke på upp till 60 dygn och ungefär hälften av tiden för vitgröen.

Vi hade ett istäcke från december fram till en bit in i april i år. 4 månader visade sig vara för lång tid. Det var alltså isbränna som drabbade oss och ca 75 % av alla Sveriges golfbanor i år.

Jag har i år varit på banskötselkonferens i Skövde, där det diskuterades livligt om de skador som vintern hade ställt till med. Det konstaterades att hela landet blev drabbade, mer eller mindre. Även nybyggda anläggningar hade tagit stryk.

Många föreläsningar handlade om vinterskadeproblematiken och vad som går att göra för att minska skadorna. Glädjande nog pågår forskning av nya gräsarter, som kanske kan övervintra bättre i vårt klimat. Även försök med vintertäckning av greener pågår.

Mer finns att läsa om detta i vår facktidskrift Greenbladet, som finns att låna på klubbens kansli. Även SGF:s hemsida under bana service, finns det information att hämta i ämnet.

Vad gör man när man har konstaterat vad som har hänt?

Jag har under min tid som greenkeeper, det är 24 år nu, aldrig upplevt sådana vintersador. Halva banan var i praktiken död. På resten av ytorna var det fläckvis bra. Det man måste göra är att lufta för att få ur alla svavelgaser, det måste hjälpsås, dressas, vattnas och gödslas. Vissa greener har såtts upp till fem gånger. Det tog lång tid för greenerna att återhämta sig och det beror på att mikrolivet, som var helt utslaget, måste komma tillbaka. I och med att vi även fick en väldigt torr sommar, sådde vi inte några fairway-tytor innan regnet kom under hösten.

Vad har vi dragit för lärdom av denna vinter?

Vi måste:

- Dränera och sätta ytvattenbrunnar för att få bort ytvatten så fort som möjligt och få bort svackor där vatten kan samlas,
- hjälpså greener oftare och välja gräsarter som är mer vinterhärdiga,
- ta bort skuggande träd som hindrar solen att nå greenytan,
- räfsa fairway på våren för att få ljusgroende frön att börja växa.

Vi ska också testa med att vintertäcka 3 greener.

Mycket av dessa åtgärder står nu med i den långtidsplan, som är framtagen med hjälp av synpunkter från medlemmar. Åtgärderna kan göras med hjälp av de maskiner som ingår i maskinavtalet och de som kommer att investeras i framtiden. Långtidsplanen kommer att finnas tillgänglig på hemsidan. Alla medlemmar kan komma med förslag och synpunkter.

För att åstadkomma detta så ändrar vi på vårt sätt att jobba på banan. Micke Heiche, som nu är klar med sin högre greenkeeper utbildning tar hand om den dagliga skötseln av alla grönytor. Jag hjälper till med skötsel av greener och tee där vi har stora skötselinsatser. Övrig tid ägnar jag mig åt banförbättringsarbeten.

Lars Fredriksson

Införande av spelrätter – beslut oc

Principiellt synsätt

När det gäller ”spelrättsklubbar” kan man ha följande principiella betraktelsesätt i fråga om klubbmedlemmarna, medlemskapets innebörd och innebörden av en särskild spelrätt.

En persons rättigheter och skyldigheter i egenskap av medlem i spelrättsklubben regleras i klubbens stadgar.

Allt talar för att man i en sådan klubb bör göra en åtskillnad mellan rätten att spela på klubbens golfbana å ena sidan och övriga medlemsrättigheter å andra sidan.

En persons rätt att spela på golfbanan är en rättighet som är beroende av, men likväl skild från själva medlemskapet i klubben. En klubbmedlem kan ha eller sakna rätt att spela på golfbanan. Rätt att spela har endast den medlem som innehar spelrätt (spelrättsinnehavare) eller kvarstår med tidigare gjord kapitalinsats.

Spelrätt upplåts genom att personen i fråga förs in i ett spelrättsregister, vilket sker sedan klubben medgett spelrätten eller sedan en spelrätt bytt ägare. Varje spelrättsinnehavare får ett spelrättsbevis. Den som förvärvat en spelrätt bör ansöka om medlemskap samtidigt som han eller hon anmäler sitt förvärv och ber att få ett nytt spelrättsbevis utställt på sig.

Spelrättens innehåll (d.v.s. spelrättsinnehavarens rätt att spela på banan och annars förfoga över sin spelrätt samt dennes skyldigheter) regleras i klubbens stadgar i förening med ytterligare bestämmelser som redovisas i särskilt dokument och på spelrättsbeviset. Bland skyldigheter kan nämnas plikten att betala årlig spelrättsavgift.

Karlskoga GK Stadgar

Om årsmötet tar beslut att införa spelrätter på Karlskoga GK så måste klubbens stadgar ändras enligt nedan. En sådan ändring måste beslutas på två årsmöten för att få laga kraft.

Styrelsen föreslår därför årsmötet,

att om beslut tas enligt ovan, genomföra nedanstående ändringar i klubbens stadgar.

10 § Medlemskap

Medlemskap beviljas – 15 kap. RF:s stadgar.

Den som, utan att vara medlem, innehar en rätt att spela på golfbanan (spelrätt) kan ansöka om medlemskap enligt första stycket ovan. Av 13 a § nedan framgår att den som både är medlem och införd i spelrättsregistret får spela på golfbanan.

13 § Medlems rättigheter och skyldigheter

Medlem i golfklubben

- har rätt att delta i klubbens sammankomster som anordnas för medlemmarna,
- har rätt till information om klubbens verksamhet,
- skall betala de avgifter som bestäms av årsmöte,
- får inte överlåta eller upplåta någon rätt som följer av medlemskapet
- har rätt att spela på golfbanorna under förutsättning att han eller hon betalt en årlig medlems- och spelavgift samt innehar spelrätt eller medlemslån och är införd i registret för spelrätter eller medlemslån.
- skall följa klubbens stadgar och de beslut som fattas av klubborgan samt följa de i 3 § nämnda organisationernas stadgar, bestämmelser och beslut,
- har inte rätt till del av klubbens behållning eller egendom vid upplösning av klubben

13 a § Spelrätt

Spelrätt innebär rätten att spela på klubbens båda golfbanor och det har medlem som innehar spelrätt eller medlemslån, greenfeegäst eller den som av annat skäl är berättigad till spel på golfbanan.

En spelrätt upplåts genom anteckning i spelrättsregistret. Bevis om

spelrätt skall utställas på personen i fråga (spelrättsinnehavaren). Antalet spelrätter i klubben beslutas av årsmöte. Spelrättsregistret skall för varje spelrätt ange spelrättsnummer, innehavarens namn och golf-id samt efter övergång till spelrätt, ny innehavarens namn och golf-id.

Närmare bestämmelser om spelrätt och spelrättsinnehavarens rättigheter och skyldigheter finns i ”Bestämmelser om spelrätt på Karlskoga GK golfbana”. Sådana bestämmelser fastställs av årsmöte.

Bestämmelser om spelrätt på Karlskoga GK golfbana (nedan kallad klubben)

System med spelrätter införs från och med 2007

För att säkerställa en långsiktig ekonomisk stabilitet i klubben införs ett system med spelrätter på stora banan. Systemet medför att klubbens skulder till medlemmarna upphör **för dem som väljer att konvertera sin kapitalinsats på stora banan, till en spelrätt.** Istället får klubben genom byte av medlemslån till, ett eget kapital **som säkerställer klubbens finansiering av redan gjorda investeringar.** Den enskilde medlemmen får en spelrätt och kan, vid utträde ur klubben, sälja spelrätten till köpare, som är intresserad av att bli medlem.

Spelrätt kan förvärfas av fysisk eller juridisk person.

En spelrättsinnehavare, som vill överlåta spelrätten, är skyldig att erbjuda spelrätten till klubben som har förköpsrätt (hembudsskyldighet). Om en spelrätt överlåts och det på överlåtelsedagen finns skulder avseende spelrättsavgifter eller andra avgifter som är hänförliga till spelrätten, införs förvärvaren i spelrättsregistret först sedan skulden har betalats.

Spelrättsinnehavare är skyldig att betala årlig spelrättsavgift. Vid un-

h stadgeändringar

derlåtelse av betalning samt att avgiften inte betalats inom 30 dagar efter skriftlig anmodan, har golfklubben rätt att skriftligen häva spelrätten, varvid klubben är skyldig att betala lösen – efter avräkning av spelrättsinnehavarens skuld på spelrättsavgift eller annan skuld till golfklubben – för spelrättens värde på hävningsdagen. Om enighet inte kan uppnås om lösenbeloppet skall det fastställas av allmän domstol. Lösenbeloppet skall betalas efter turordning med övriga spelrätter som inkommit till försäljning, inom en månad från hävningsdagen.

Spelrättsinnehavare får för ett helt kalenderår – varken kortare eller längre tid – upplåta spelrätten till annan med verkan att den till vilken upplåtelse sker införs i spelrättsregistret, under förutsättning att upplåtelsen sker till fysisk person samt att denne beviljas medlemskap i klubben och betalar stadgade avgifter till klubben. Sådan upplåtelse har ingen inverkan på upplåtarens medlemskap i klubben. Den till vilken upplåtelse sker

- skall kunna uppvisa en av upplåtaren undertecknad handling som visar att spelrätten upplåtits och vilket kalenderår upplåtelsen avser
- får inte vidareupplåta sin rätt.

För nya medlemmar krävs innehav av spelrätt samt medlemskap

För alla nya medlemmar till 18-hålsbanan krävs från och med säsongen 2007 innehav av en spelrätt och ett medlemskap i klubben.

Förvärv av spelrätt genom utbyte av medlemslån mot spelrätt

Alla innehavare av lån på stora banan får byta sitt medlemslån, utan ytterliggare kapitalinsats eller återbetalning, mot **en** spelrätt oavsett lånets storlek (6 000, 10 000, 13 000 eller 15 000 kronor). De som innehar ett familjelån (16 000 kronor) kan byta ut det mot **två** spelrätter.

Antalet spelrätter

I klubben kommer det att finnas maximalt 1 300 seniorspelrätter och i storleksordningen 250 juniorspelrätter samt 70 reklamspelrätter. Medlem som är junior får disponera

en juniorspelrätt efter erläggande av medlems- och spelrättsavgift så länge han/hon är junior och aktivt spelar golf.

Innehavare av spelrätt måste vara medlem i klubben

Innehavare (fysisk person, inte juridisk) av en spelrätt måste senast 30 dagar efter förvärvet ansöka om medlemskap i klubben. Har ej så skett anses spelrätten vara förverkad.

Klubben disponerar då spelrätten för försäljning. Intäkterna från försäljningen återbetalas till den före detta spelrättsinnehavaren efter avdrag för eventuella skulder till klubben.

Registrering av spelrätter

Klubben för fortlöpande register över samtliga spelrätter. All ägaröverlåtelse av spelrätter skall ske via klubbens kansli.

Styrelsen fastställer detaljerade regler

Klubbens styrelse fastställer detaljerade regler och anvisningar för klubbens spelrätter samt för handlen med spelrätter.

Spelrätter frågor och svar

Hur många spelrätter kommer det att finnas?

Ca 1300 st

Vad kommer spelrätten att kosta för nya medlemmar?

Ca 13.000 kr för Stora Banan.

Lilla Banan berörs ej.

Vad händer med familjelån?

Det blir 2 spelrätter.

Kan spelrätt överlätas tex inom familj?

Ja, i rakt upp-och nedstigande led.

Kommer klubben att konkurrera med medlemmar om försäljning?

Nej, medlem som vill sälja kommer alltid i första hand samt att klubben hjälper till vid försäljning, om behov finns.

Hur går det med rösträtt i klubben?

Rösträtten är kopplad till medlemmen inte spelrätten.

Om jag inte accepterar att konvertera till spelrätt får jag spela fritt i Kristinehamn?

Nej, ordinarie greenfeeavtal gäller då.

Kan passiv medlem hyra ut sin spelrätt?

Ja, med de regler som kommer att gälla. Klubben hjälper till att administrera.

Måste jag själv sälja min spelrätt?

Nej, klubben hjälper till om behov finns.

Skall juniorer köpa spelrätt?

Nej, inom de 1300 ingår ett antal kostnadsfria juniorspelrätter.

Vad händer vid en eventuell konkurs?

Ingen skillnad mellan spelrätt och andel vad gäller företrädesrätt. Det kan vara skillnad i den enskildes deklARATION, där förlustavdrag kan medges (undersökning pågår av klubben).

Måste jag betala in eller får jag tillbaka skillnaden mellan min andel och spelrätten?

Nej, ingen inbetalning eller återbetalning av någon part.

När måste jag konvertera?

Erbjudandet är inte tidsbegränsat och är frivilligt!

Hur länge får jag spela fritt i Kristinehamn?

Så länge Du äger en spelrätt och betalar fastställda avgifter.

Mål- och Aktivitetsplan Karlskoga

Vision

Karlskoga Golfklubb ska bli en av Mellansveriges bästa golfanläggningar. Medelgolfare, nybörjare och elitspelare, såväl klubbens medlemmar som gäster, ska känna utmaning när de spelar hos oss samt få bästa tänkbara totalupplevelse vid ett besök på vår golfanläggning. Alla funktioner på klubben ska ha en inriktning som gör att medlemmen och gästen alltid sätts i centrum.

Verksamhetsinriktning

Inledning

Karlskoga Golfklubb ska ha en väl anpassad prispolicy för den målgrupp som är klubbens uttalade, det vill säga familjer, både när det gäller medlemmar och gäster.

Organisation

Hörnpelarsynsättet lanserades av SGF för några år sedan. Det innehöll en del intressanta tankar som vi i Karlskoga GK nu nästan genomfört fullt ut.

- De tre benen (bana, administration och idrott) skulle ha var sin lämplig, välutbildad, ansvarig chef/arbetsledare. Ingen av dessa är mer värd än den andre. De tre ansvarar tillsammans för det dagliga arbetet och jobbar tätt ihop.
- Respektive person rapporterar direkt till klubbchefen.
- Styrelsen jobbar med det strategiska/visionära och petar inte i detaljer.

De flesta klubbmedlemmar vet mycket lite om vad Klubbchefen och dess golfadministratörer egentligen arbetar med.

Under golfsäsongen april-oktober arbetar klubbchefen oftast sex dagar i veckan och betydligt mer än åtta timmar om dagen. Kommuni-

kation och administration är basen i arbetet och här nedan följer några exempel på diverse uppgifter.

- En av de viktigaste delarna i Klubbchefens jobb är att försöka få alla som arbetar på klubben (administratörer, tränare, banpersonal, restaurangpersonal m.fl. "hörnpelarsystemet") att samarbeta bra och ge sitt yttersta av sin professionalism för att det ska bli en trevlig atmosfär för alla som nyttjar klubben, medlemmar, gäster och grannar.
- Klubbchefen ansvarar för att klubbens ekonomi sköts. Det gäller budget, medlemsavgifter, årsbokslut, faktureringar, in- och utbetalningar, reklamskatt och moms, likviditeten, kontantkassan, depositioner, greenfee, sponsring etc.
- Klubbchefen är också chef och som sådan svarar han/hon för personalledning, löner, skatter, kontrolluppgifter, arbetsgivaravgifter, och sociala avgifter, avtal, försäkringar, statistik, semesterar m m.
- Klubbchefen bör se till att medlemsregistret kontinuerligt är uppdaterat. Han/hon ska ge hög service till medlemmar och gäster, styrelsemedlemmar och olika kommittéer; sköta arkivering och korrespondens; svara för underhåll av byggnader, lokaler och datorer/kontorsutrustning, hyrstugor etc. Vara tillgänglig för förfrågningar såväl i telefon som på kansliet. Företagsgolf ska organiseras, starttider och handicapkort/noteringshäften ska ordnas till och golfshopen ska ha sin tillsyn.
- Andra arbetsuppgifter handlar om matrikel, klubbtidning, Svensk Golf, GIT, hemsida, konferenslokal, datornät och

servrar, skåp- och vagnsbodar, golfbilar, medlemskort, bagbrickor, anslagstavlan, kontakter till olika organisationer m m - SLA, RF, SGF, kommunen, turistbyrå och fritidsnämnden och andra myndigheter, samt arrende, grannar. Det kan gälla bidragsfrågor, idrottsallianser, pressfrågor mm.

- Klubbchefen har oftast också en viss kuratorsfunktion. Medlemmar har ofta en del privata frågor som de vill dryfta, då det lätt kan uppstå ett personligt förtroende till Klubbchefen. Överhuvudtaget är de sociala kontakterna och relationerna till andra medlemmar viktiga.
- En stor del av arbetet går ut på att rekrytera medlemmar.

Ideellt eller kommersiellt blir i framtiden oväsentligt. Professionellt är det enda som räknas!

Utan medlemmar som är villiga att frivilligt engagera sig för sitt intresse, golf och klubben, kommer vi inte att lyckas skapa den nivå på service som krävs, att köpa den är inte rimligt. Vi måste hitta arbetsformer, kanske korta projekt, som leder till att flera gör mindre, än att få göra mycket. Det är nog lättare för dagens hårt engagerade medlemmar att ställa upp på kortare och tidsbegränsade projekt än att sitta i arbetsgrupper i flera år.

Medlemmar som på olika sätt vill organisera sitt golfspelande eller andra aktiviteter på klubben har alla möjligheter att göra så inom ramen för klubbens verksamhet och stadgar.

Framtid

Klubben ska fortsätta verka som en ideell ekonomisk förening. De "afärsdrivande" verksamheterna, ska under 2007 ses över.

Golfklubb år 2007 – 2009

Frågan om eventuellt framtida bodelagsform för golfklubbar är inte ännu klarlagd. Klubben följer utvecklingen inom "Golf Sverige" och i Kristinehamn och Degerfors.

Karlskoga har från 2007 ett samarbetsavtal med Kristinehamn, som innehåller bland annat ett Maskinavtal med gemensam brukning och investering. Ett liknande samarbete med Degerfors finns kvar som ett önskemål.

Spelrätter

Karlskoga GK kommer att successivt införa spelrätter för nya medlemmar på stora banan från 2007 om höstårsmötet 2006 säger ja till det.

Införandet av spelrätter för befintliga medlemmar till 2006 kommer att vara frivilligt och gäller utan extra insats för de som har medlemslån på stora banan. Givetvis får även medlemmar på lilla banan konvertera med extra kapitalinsats, om det finns spelrätter till förfogande.

Myndighetskontakter

Klubbens ambition är att vara fortsatt öppen och främja kontakter med bland annat Yrkesinspektionen, Miljö- och Byggnadskontoret, Kultur och Föreningsförvaltningen, Bergslagens Räddningstjänst, Lokala företag, Arbetsförmedlingen och Skattemyndigheten.

Vi kommer att genomföra flera möten med kommunen om bland annat cykelväg till klubben, juniorbana och svängning av rangen mht husbyggnationerna längs rangen.

Ekonomi

Klubben ska styra den ekonomiska utvecklingen mot följande mål:

- Resultatet ska vara på en sådan nivå att det täcker planerade avskrivningar på våra anläggningar.

Medlemsantal

Medlemssituationen är för närvarande (oktober 2006):

Medlem med full spelrätt	Män	Kvinnor	Totalt
Senior	543	209	752
Junior 12-21	168	35	203
Junior 22-24 studerande	11	1	12
Vardags medlem			
Senior	75	26	101
Vår/höst medlem			
Senior	20	6	26
Distans			
Senior	54	17	71
Junior 12 - 21	8	2	10
Junior 22-24 studerande	2	3	5
Medlem lilla banan			
Senior	112	98	210
Junior 12-21	14	11	25
Knatte -11	42	16	58
Provmedlem 2006	34	17	51
Passiv			
Senior	49	43	92
Junior 12 - 21	27	9	36
Totalt			1652

- Ersättningsinvesteringar för att underhålla klubbens anläggningar ska normalt inte överskrida avskrivningarna.
- Investeringar finansieras med egna kassamedel genom att den löpande verksamheten ger ett positivt resultat.
- Klubben har som mål att snart ersätta medlemmar som begärt utträde med nya medlemmar.
- För att uppnå ovanstående mål krävs det att alla budgetansvariga medverkar till och ansvarar för att beslutad resultat- och investeringsbudget innehålls.

Golfverksamhet

Klubben satsar på en Golfverksamhet som är baserad på ekonomiska

förutsättningar och klubbens inriktning. I första hand innebär det att Klubben stödjer ungdomsverksamhet genom "Junior 2007" för att främja intresse för golfen som idrott och för att trygga rekrytering av nya medlemmar. Satsningen för att få flera flickor att spela golf fortsätter, men kommer att integreras med övriga grupper. Ett nytt projekt om Junior/Knattar kommer att utarbetas inför säsong 2007. Klubben har som målsättning, att i seriesystemet, ha lag för herrar, damer, juniorer och seniorer (Oldboys/Oldgirls).

Individuella bidrag kan förekomma i begränsad omfattning för att uppnå ovanstående mål.

Ingen satsning sker för individuellt deltagande på professionella tävlingar.

Administration

Klubbens ambition är att ha egen anställd personal. Viss typ av bidragsanställning är acceptabel, men andelen får inte vara stor då villkoren förändras relativt snabbt, vilket kan innebära ett risktagande för klubbens verksamhet. För bättre service i receptionen på vardagar ska en säsongsanställd person anställas.

Tävlingar

Tävlingsverksamheten bygger i grunden på klubbävlingar för våra medlemmar. Tävlingar arrangeras ca varannan helg. Undantag för semestergolfen/golfveckan då vi spelar varje dag.

Erfarenheterna med onsdagsgolf för herrar har slagit väl ut och kommer att fortsätta under 2007. Marknadskommittén och Tävlingskommittén kommer att inför säsongen 2007 att utarbeta planer för marknadsföring och det kommer även utarbetas en annan mix för partävlingar och singeltävlingar. Den kan komma att införas nya spelformer, kanske mer generationstävlingar.

Att arrangera större tävlingar någon gång per år är ett mål. Anledningen är att Klubben med en lyckad genomförd tävling får ett positivt gensvar ute på "marknaden", vilket i sin tur innebär mera gäster som besöker oss, och ökat intresse hos sponsorer. Tävlings-samarbetet med Kristinehamn och Örebro GK kommer att fortsätta, där vi ska försöka att arrangera fler partävlingar, som tycks vara populära.

Vi kommer att under 2007 testa med nya handicapsklasser
A-klass 0,0 – 9,8
B-klass 9,9 – 19,9
C-klass 20,0 – 36,0

Funktionärgolftävlingen, som tack till alla som arbetat som funktionärer på något sätt fortsätter och likaså Säsongsavslutning med Crosscountry, mat och dans.

Greenfee

Nivån på antalet gäster behålls

samtidigt som åtgärder vidtas för att tillgodose våra medlemmars önskemål om golftider. Värmlandsgreenfee = 30 % rabatt på ordinarie priser kommer att ses över. Klubben avser att få greenfeeöverenskommelse med klubbar i Örebro Golf förbund.

En flexibel greenfeesättning ska vara möjlig för Klubbchefen och Kansliet, detta av olika skäl som kräver snabba beslut, t ex olika väder gör banan i olika skick. Detta medför att klubben kan vara mer konkurrenskraftig mot övriga klubbar då de ändrar sina greenfeepreiser.

Företagsgolf

Företagsgolftävlingen på Karlskoga Golfklubb ska styras så att den i så liten utsträckning som möjligt påverkar medlemmars spel. Så kallade shotgunstarter bör enbart ligga på förmiddagar, efter överenskommelse med hörnpelarna. Eftermiddagsstarter får inte ha startförbud som löper in i andra, av klubben, arrangerade verksamheter, som exempelvis nybörjarkvällar eller damernas tisdagsgolf osv. Företagsgolf ska normalt inte förekomma under fredag, lördag och söndag. En målsättning för marknadskommittén är att hitta "totallösningar" på de resurser som företagsarrangemang efterfrågar.

Rondtider

Projekt Speltempo har slagit väl ut, både bland medlemmar som greenfeegäster. Långa rondtider har blivit ett mindre problem, projektet kommer att försätta under 2007. Kampanjer med tidkontroll, extra skyltar med idealtid ska fortsättningsvis ut i kampanjer. Alternativ som vidtas på andra klubbar och SGF ska utvärderas och vid behov implementeras hos oss. Det som framkommit under 2006 är svårigheterna med genomsläpp och därför kommer det att finnas artiklar i TeeTime om detta. Vid helger och hög beläggning ska målsättningen vara att kunna ha caddiemasters/-Klubbvärdar (hjälp från frivilliga medlemmar, se sepa-

rat artikel i Tee Time), som hjälper/kontrollerar vid starten och ute på banan.

Tidbokning

Funktionen reception/tidbokning kommer under 2007 att utvecklas. Klubben kommer att fortsätta användningen av tidbokningsfunktionen i GIT. De ideella resurserna under helger kommer förhoppningsvis att kunna fortsätta. Personal under vardagar (från midsommar till mitten augusti) kommer att underlätta för de som besöker och ringer oss under vardagar. Systemet för bokning medför också en bättre kontroll på att bollarna under högfrekvent tid i största möjliga utsträckning är fulla.

Bana

Vår golfbanan håller hög standard och kvalitet och det lockar många spelare att komma till oss. En av anledningarna till den höga standarden är satsningen på utbildning av vår personal vilket innebär att vi har två kompetenta greenkeepers som genomgått Svenska Golf förbundets utbildning HGU (Högre Greenkeeper Utbildning). Det ger oss styrka och möjligheter att fördela arbetsuppgifterna samtidigt som det är en trygghet att ha backup för oväntade situationer. Det ökade spelet innebär att slitaget på banan ökar. För att kvalitén inte ska försämrats krävs att vi satsar på drift och skötsel av vår golfbana. Problemet med hög beläggning innebär störningar i vårt skötselprogram och våra skötselplaner. Vi har så här långt tagit lika stor hänsyn till företagsgolf som till utlysta tävlingar. Vi utför inte något arbete på stora banan när tävlingar respektive företagsgolf spelas. Om banan ska bibehållas i ett bra skick så är detta inte acceptabelt i längden. Vi måste få den tid det tar att sköta en golfbana annars är vi på fel väg. Vår egen resurs för ny- och ombyggnadsprojekt är begränsad. I första stycket framkom att vi har två kvalificerade personer anställda. Tidigare var det bara en som

hade kunskapen om hur banan ska skötas. Till nästa år planerar vi för en omfördelning av ansvar för den löpande driften och skötseln av banan till en person. Genom vårt samarbetsavtal med Kristinehamn GK så får vi tillgång till flera maskiner jämfört med tidigare. Det innebär att en av våra greenkeepers till mycket stor eller större andel av tiden kan ägna sig åt banförbättringar.

Miljöinriktning

Arbete med att ta fram en miljöplan ska slutföras. Mycket är redan gjort och nu gäller att ”knyta ihop säcken”. Miljöplanen omfattar växtflora, avfallshantering och kompostering. Vi söker lösningar på vår verksamhet så att belastningen på miljön minimeras. Vi ska verka för att intentionerna i Miljöbalken efterlevs på bästa sätt. För verksamhetsåret ska en plan för arbetsmiljö upprättas.

Personal

Arbetsbelastningen på vår personal är hög under sommarhalvåret. Vi måste vara medvetna om detta och satsa kraft och resurs på den löpande driften och skötseln av banan för att ge vår personal rimliga arbetsförhållanden. Ambitionen är att ha egen anställd personal. Målsättningen är att arbetet för personalen på sommarhalvåret med mycket mertid ska kunna växlas ut mot ledighet på vintern.

Kortsiktiga verksamhetsmål 2007 (1 år)

- Dränera fairway hål 3.
- Montera större skyddsnät vid tee hål 3.
- Byta gammal brunn mot en ny ytvattenbrunn hål 4.
- Dränera bunkrar vänster sida hål 5.
- Dränera område mellan hål 4 och 5.
- Dränera bort blött område vid tee hål 6.
- Bygga gångväg fram till röd tee hål 9.
- Dränera området framför 10 green.

- Bygga gångväg vid 13 tee.
- Rensa ur damm närmast green hål 14.
- Bygga ny överfart över dike höger om green hål 14.
- Gallra ur krytallsbuskage vid tee hål 17.
- Montera ytvattenbrunn på fairway hål 18.
- Miljöplanen ska vara klar till höstårs mötet 07 för beslut.
- Pitchfält ska iordningställas med en knattebana samt område för pitch-träning. Det ska sås under vår försommar och tas i spel till hösten 2007.

Långsiktiga verksamhetsmål (2 – 3 år)

- Fortsatt arbete med dränering av golfbanan.

Driftsbudget kostnader – intäkter

Driftbudget för år 2007: Redovisas separat på utdelad handling.

Investerings- och anskaffningsplaner

Det är viktigt att reinvestera i den takt som är rimligt med hänsyn till klubbens ekonomi och vårt behov. Eventuellt införande av spelrätter i klubben kommer att frigöra kapital och skapa förutsättningar till förbättringar av banan. Vi får heller inte glömma vädergudarnas påverkan. När det är torrt pratar vi fairwaybevattning och när det är blött talar vi dränering. Vid en ombyggnation av det ena eller det andra måste man ha en helhetslösning som tillgodoser alla behov. En del investeringar är så kallade ”måste investeringar” medan andra är för ökad effektivitet. En investering kan också betyda ökade intäkter till klubben då vi med moderna maskiner stör golfspelet mindre. Maskininvesteringar baseras på de förutsättningar och målsättningar som finns med golfbanan. En förutsättning för att vi ska kunna sköta banan på det sätt som beslutats är att vi har en bra maskin-

park. Vid reinvesteringar söker vi maskiner som är bra ur arbetsmiljösynpunkt och samtidigt är effektiva och underlättar skötseln. Vi har ett investeringsbehov av ca 500 000 kronor varje år framåt vad gäller maskinparken inkl tillbehör till maskiner. Det kan inträffa oförutsedda händelser som innebär att prioriteringen måste göras om. De objekt vi redovisar nedan är de vi i dag ser som prioriterade men prioriteringen kan och kommer att ändras om oförutsedda händelser inträffar. Vi ser beloppet som en investeringsram vi kan använda på klokast möjliga sätt.

Planerade maskininvesteringar

År	Objekt	Belopp
07	Inlösen av maskin från Kristinehamn till maskinpool	172
07	Transportfordon	125
07	Röjsåg	10
07	Motorsåg	6
07	Grästrimmer	12
07	Lövblås	50
07	Snöskoter	30
Summa		405

Maskininvesteringar 2008 – 2011

År	Objekt	Belopp
08	Kompakttraktor	300
08	Traktorkärra	50
09	Fairwayklippare	650
10	Greenklippare	350
11	Foregreenklippare	350
Summa		1700

Stamledningen för bevattning är gammal och en riskfaktor. Om inget oförutsett inträffar måste den bytas ut inom ca 5 år. Läckagen och problemen ökar för varje år. I samband med ett byte av ledningssystemet bör fairwaybevattning installeras. Hela investeringen omfattar ca 2,0 MSEK.

Maskininvesteringar Maskinpool

År	Objekt	Belopp
07	Fairwayräfsa	30

Kommittéers verksamhetsplaner och mål

Service

Marknadskommitté 2007

Ansvarsområde:

Kommitténs uppgift är att marknadsföra klubben, så att företag väljer Kga GK för sin sponsring och företagsgolf. Under stora delar av säsongen finns utrymme för fler greenfeegäster och MK kommer att söka finna nya vägar för att marknadsföra klubben, bl.a. genom vår hemsida och även undersöka möjligheten att erbjuda den svenska och utländska marknaden s.k. golfpaket i samarbete med lokala hotell. Kommittén har ansvaret för vår hemsida och Tee Time.

Inför 2007 ska även MK arbeta med Tävlingskommittén vad gäller marknadsföring av tävlingar.

Redaktionsgruppen ansvarar för utvecklingen av klubbtidningen genom att ständigt förbättra layout och innehåll, vilket gagnar både läsare och annonsörer.

Vi framhåller särskilt att kommittéerna och medlemmar ska utnyttja möjligheten, att tidningen tillsammans med hemsidan är ett medel för klubben/medlemmarna, att nå ut med information.

Syfte:

Är att skapa olika forum för styrelse, kommittéer och medlemmar för information, debatt, förströelse, dels genom att publicera klubbtidningen Tee Time och dels genom klubbens hemsida www.kgagk.se.

Att utge 4 nummer av Tee Time. Redaktionsgruppen kommer att utveckla hemsidan till klubbens officiella informationskälla.

Övergripande mål:

- Öka klubbens intäkter.
- Att hitta "totallösningar" på de resurser som företagsarrangemang efterfrågar.
- Att hitta intäkter för att finansiera vår nya banguide.
- Att starta upp Tee Time arbetsgrupper som förser "redaktionen" med material till tidning och hemsida.
- Att hitta annonsörer till hemsida och Tee Time.

Golf

Utbildningskommitté 2007

- Utbildningskommittén har till uppgift att arrangera grundutbildning av nybörjare, för att täcka klubbens behov av nya medlemmar.
- Arrangera prov för Hcp-36 (handicapkort).
- Vara KgaGK's resurs i utbildningsfrågor.
- Administrera beslutad utbildningsverksamhet.
- Vara KgaGK's kontakt med SISU.

Verksamhetsmål

kortsiktiga 2007

- Genomföra nybörjarutbildning enligt styrelsens önskemål.
- Administrera teoriprovtagning för handicapkort (Övergång från klubbkort).
- Revidera rutin vid rekrytering av nybörjare.
- Revidera rutin för provmedlemskap.
- Medlemsvårdande aktiviteter riktat mot medlemmar i 36+ med målet att fler når officiellt handicap.
- Öka antalet SISU-anmälda aktiviteter i KgaGK.
- Genomföra utbildning på GIT både för administratörer som tävlingsledare.

Verksamhetsmål

långsiktiga 2008-2009

- Genomföra nybörjarutbildning enligt styrelsens önskemål.
- Öka kunskaperna hos klubbens ledare avseende värdet av utbildning och hur sådan kan arrangeras.
- Fortsätta medlemsvårdande aktiviteter inom hcp-gruppen 36+.

Damkommitté 2007

Ansvarsområde:

Damkommitténs främsta uppgift är att skapa en social gemenskap bland golfspelare damer i alla åldrar, genom att ordna tävlingar, träningsdagar för damer, utflykter till andra klubbar.

Syftet är att spela golf, umgås o ha trevligt.

Utöka intresset för våra damer att resa på olika inbjudningstävlingar och även delta i distriktsspel och Värmlandsträffen som ordnas varje år.

Verksamhetsmål

kortsiktiga 2007

- Öka den sociala gemenskapen.
- Bättre ta hand om "gröna kortare".
- Att få en bättre uppslutning med både "gamla" och nya medlemmar.
- Speciella utskick till damer. Inte bara använda oss av Tee-Time.

Verksamhetsmål

långsiktiga 2008-2009

- Öka antalet damer på tisdagstävlingar.
- En gemensam träningsdag varje vår.
- Öka intresset för inbjudningstävlingar.
- Att få behålla en gemensam starttid.

Elit 2007

Ansvarsområde:

Elitverksamheten har som främsta uppgift att ta till vara på golfspelare som vill satsa och spela på elitnivå oavsett ålder och kön. Elitspelare ska också vara föredöme för kommande unga elitspelare.

Eliten har också en viktig uppgift utåt sett då de representerar Karlskoga Golfklubb vid ett stort antal tävlingar på en mängd olika banor under en säsong.

Elitkommittén ska verka för att spelare får komma ut och tävla i den hårda konkurrensen som råder idag på elitnivå samt se till att goda träningsmöjligheter finns.

Verksamhetsmål

kortsiktiga 2007

- Spela oss upp till Div.2
- Låta unga lovande spelare vara med eliten och träna.
- En open-tävling varje år i Karlskoga

Verksamhetsmål

långsiktiga 2008-2009

- Bli ett stabilt Div 2 lag

- Få någon spelare på någon av dom större Tourerna
- Minst 2 av lagets spelare på scratch eller bättre.
- Lyfta fram egna unga produkter till elitlaget.
- Få ett Damlag i klubben igen.

Juniorkommitté 2007

Ansvarsområde:

Juniorverksamheten har som uppgift att:

- Säkerställa långsiktigt att klubbens medlemsbas bibehålls.
- Erbjudna barn och ungdomar meningsfull fritidsaktivitet.
- Erbjudna rationell ledarledd träning för att ge möjlighet till tävlingsinsatser.

Verksamhetsmål

kortsiktiga 2007

- Förankra och bredda flickverksamheten.
- Utöka antalet aktiva juniorer.
- Utöka antalet aktiva juniorer med tre åldersklasser.
- Utöka antalet vuxna ledare.
- Att klubben är representerad vid samtliga tävlingar på Bankboken Regional Tour, Bergslagen och Dormy Junior Tour, Wermland.
- Minst två spelare kvalificerade till spel på Bankboken Riks Tour/Nord.
- Minst två spelare kvalificerade till spel på Bankboken Elit Tour (nationell nivå).
- Rekrytera minst 20 st nya knatte-medlemmar.
- Minst tre ungdomsledare som utbildas.
- Bilda en Karlskoga GK "Knatteklubb".
- Projekt Junior/Knatteträning utföras.

Verksamhetsmål

långsiktiga 2008-2009

- Att antalet aktiva flickor uppgår till minst 25% av totala antalet aktiva juniorer.
- Nå ett totalt antal av 25% aktiva juniorer av totala antalet medlemmar i Karlskoga Golf Klubb.
- Minst tio representanter på varje deltävling i Dormy Junior Tour, Wermland och Bankboken Regional Tour, Bergslagen.

- Minst två kvalificerade spelare för Bankboken Riks Tour/Nord och för Bankboken Elit Tour.
- Minst fem utbildade ungdomsledare.

Seniorkommitté 2007

Ansvarsområde:

Seniorverksamheten ska ha som syfte att tillgodose behovet det stora antalet "äldre golfare" har av spel på klubbens bana och andra banor, företrädesvis under måndag t.o.m. fredag.

Seniorer, både kvinnliga och manliga, ska ges möjlighet att kvalificera sig till att delta i seriespel, enligt gemensamma arrangemang som klubbarna i Mellansverige har. Såväl individuell bredd- som elitverksamhet ska förekomma och aktivt uppmuntras.

Verksamhetsmål

kortsiktiga 2007

- Organisera golfspelet för seniorerna, D50/H55 och äldre.
- Arrangera övriga seniortävlingar
- Arrangera onsdagsgolf för seniorerna.
- Uppmuntra seniorerna till deltagande i klubbens tävlingar.
- Delta i seriespelet för dam- och herrseniorer.
- Samordna och uppmuntra individuellt deltagande i tävlingar i närliggande distrikt samt mellan-svenska och nationella tävlingar.
- Utveckla utbytet med grannklubbarna för att öka besöken av greenfeegäster hos oss.
- Speciellt ska deltagande i tävlingar arrangerade av Värmlandsdistriktet uppmuntras.
- Arrangera träningsgrupper för att förbättra den individuella spelkvaliteten.
- Förbättra kunskaperna om golfens regler.
- Öka seniorernas engagemang i föreningsverksamheten.
- Organisera vinterträning för seniorer.

Verksamhetsmål

långsiktiga 2008-2009

- Att locka så många som möjligt att delta i seniorverksamheten.

- Att stärka seniorernas hälsa genom golfspel, vinterträning och andra arrangemang.
- Att motivera seniorerna att fortsatt aktivt delta i klubbarbetet.

Tävlingskommitté 2007

Ansvarsområde:

- Att utforma årligt tävlingsprogram.
- Se till att det finns kompetenta tävlingsledare och tävlingsfunktionärer vid klubbtävlingar och vid större rikstäckande tävlingar.
- Svvara för att regler, golfvett och tävlingsbestämmelser efterföljs
- Utarbeta och ansvara för lokala regler och tävlingsbestämmelser.
- Budgetera samt följa upp positiva och negativa budgetavvikelser.
- Att klubbens medlemmar innehar ett handicap som motsvarar spelarens standard.
- Göra erforderliga justeringar av spelares handicap.
- Exempel på detta kan vara höjning i samband med skada eller sjukdom, eller sänkning när spelares standard är bättre än dennes handicap.
- Ta fram fakta och utreda anmälda eller misstänkta oegentligheter vad gäller fusk med regler eller handicap samt delge styrelsen dessa fakta samt vidtagna nödvändiga åtgärder.

Övergripande mål:

- Vårt mål är att främja tävlingsverksamheten på Karlskoga GK som sträcker sig från Elit till Nybörjarnivå.
- Att genom utbildning och upplysning verka för att medlemmarna följer golfreglerna.
- Att varje medlem ser en ära i att spela på ett handicap som motsvarar spelstandard.

Kansliet vill ha din mailadress, för mycket av information kommer att skickas via mail.

Resultaträkning

Års- avgifter 2007

	Budget 2006	Budgetförslag 2007
Intäkter		
Årsavgifter stora banan	2 856 000,00	2 991 511,00
Årsavgifter lilla banan	254 000,00	367 478,00
Greenfee stora banan	850 000,00	700 000,00
Greenfee lilla banan	270 000,00	230 000,00
Företagsgolf	100 000,00	75 000,00
Sponsring	725 000,00	725 000,00
Fastigheter	302 850,00	314 900,00
Banan	386 800,00	353 550,00
Idrott	170 000,00	208 500,00
Kommunbidrag	87 000,00	85 000,00
Bingolotto	6 000,00	2 000,00
Klubbtidning	5 000,00	5 000,00
Utbildning	142 500,00	153 000,00
Övriga intäkter	135 000,00	110 000,00
Summa intäkter	6 290 150,00	6 320 939,00

Kostnader

Personalkostnader banan	1 939 980,00	1 858 752,00
Banan	877 101,00	899 400,00
Fastigheter	654 117,00	653 343,00
Idrott	308 100,00	321 700,00
SGF	177 000,00	185 640,00
GIT	55 000,00	57 000,00
Personalkostnader kansli	889 420,00	991 327,00
Arvode	70 000,00	10 000,00
Administration	244 500,00	224 100,00
Försäkringar	82 000,00	85 000,00
Annonser, reklam	50 000,00	40 000,00
Klubbtidning	50 000,00	30 000,00
IT	18 940,00	32 400,00
Utbildning	127 500,00	143 500,00
Övrigt	88 000,00	90 000,00
Summa kostnader	5 631 658,00	5 622 162,00

Resultat före avskrivningar	658 492,00	698 777,00
Avskrivningar	570 000,00	620 000,00
Resultat efter avskrivningar	88 492,00	78 777,00
Räntekostnader	- 80 000,00	- 75 000,00
Årets resultat	8 492,00	3 777,00

Kategorier Kronor

Medlem med full spelrätt

Senior	3180
Äventyrsgolfare	950
Junior 12 - 21	1265
Junior 22 - 24 stud.	1790
Hel familj	6555

Vardags medlem

Senior	2080
--------	------

Vår/Höst medlem

Senior	1590
--------	------

Distans

Senior	1080
Junior 12 - 21	315
Junior 22 - 24 stud.	525
Hel familj	2145

Medlem lilla banan

Senior	1050
Junior 12 - 21	1050
Knatte -11	790

Passiv

Senior	525
Junior 12 - 21	170

Bagaskåp

	300
--	-----

(100 kr medlemsavgift ingår i alla årsavgifter utom bagaskåpsavgiften.)

Städ- avgift 2007

Kategorier Kronor

Senior	300
Junior 12 - 21	150

Förslag om att alla seniorer ska få städavgift fakturerad, ingen undantagen pga ålder eller kön.

*Riktigt God Jul firas på
Golfrestaurangen Valåsen.
Välkomna att beställa bord nu!*

Tomten finns på plats, den goda maten, de skummande dryckerna och de söta julgotterna. Exakt så traditionsrikt det ska vara runt jul.

Ska du bjuda din personal på julbord, dina kunder eller unna dig och din familj ett riktigt fint julbord. Ring oss! Som du vet gäller det att vara ute i god tid för att säkert få plats.

Välkommen önskar Sandra med personal!



Golfrestaurangen Valåsen

Sandra Sånebo, Bricketorp 647, 691 94 Karlskoga
Tel: 0586-72 87 54 • Mobil: 070-662 55 60 • Fax: 0586-72 81 54
www.golfrestaurangen.com • golfrestaurangenv@telia.com

B

Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga



Vinterträning

För er som funderar på att lägga om, förbättra eller "laga" redan befintlig sving är det här ett perfekt tillfälle. Ni kan ta privatlektioner eller i grupp, har ni egna idéer är jag öppen för förslag.

Jag kommer att hålla till i Nöjesgolfens lokaler i Degerfors. Priset för en 30 min privatlektion är 260 kr inkl. matthyra och bollar. För gupplektioner varierar priset något då vi betalar per "matta", ring mig för mer info. 070-735 29 28.

Julöppet

Söndag 10 december
Söndag 17 december
Kl. 11.00 – 15.00

Det kommer att finnas många bra julklappstips för hela familjen.

Tack!

Vi vill tacka alla våra kunder för säsongen och hoppas att vi ses till våren igen.

Patric, Helén & Jesper

Hemsida

Besök gärna vår nya hemsida www.pbsgolf.se

GolfStore®
EST. 1973
*The Professional
Choice*

Telefon 0586-72 86 63